

蚌埠在全省率先试点“以房控税”

星报讯(记者 任金如) 过去是房产过户交易时才缴税,现在是名下的房产都要清查是否存在偷税、漏税。昨日,市场星报、安徽财经网记者从省地税局获悉,蚌埠市地税局在全省率先试点了“以房控税”工作,凡是单位纳税人名下的房产都要进行税源清查。

究竟什么是“以房控税”?税务系统人士解释,“以房控税”是指地税部门在定期获取房管部门产权登记信息的基础上,通过将房管部门产权登记信息与纳税人数据库进行关联比对,查找漏征漏管或申报不实的应税房产,全面准确及时掌握房产税税源信息,以实现房产税精细化、动态化和无缝化管理。今年,省地税局指定蚌埠市地税局作为全省“以房

控税”工作唯一试点单位,并明确试点仅面向单位纳税人,个体工商户和自然人不纳入试点范围。

根据试点方案,蚌埠市地税局将与蚌埠市住房和城乡建设委员会建立信息共享机制,住建部门定期向地税部门反馈房产信息,以促进地税部门加强“以房控税”管理;地税部门定期向住建部门反馈“以房控税”纳税人税款解缴情况,以及房产税源信息,以促进住建部门加强房产管理。同时,建立健全信息保密制度。双方对涉房保密信息签订保密协议,确保房产数据信息安全。建立争议处理机制。对核查过程中产生的争议,地税、住建部门及时协调沟通,由住建部门核实确认。

图解 | TU JIE



奥巴马与妻子

白宫传炸弹威胁 奥巴马一家“岿然不动”未转移

据中新社电 据外媒报道,美国白宫和国会当地时间6月9日遭遇炸弹威胁,被迫紧急疏散部分办公区的人员,白宫发言人欧内斯特举行的记者会一度中断。不过欧内斯特表示,事发时总统奥巴马当时仍继续留在椭圆形办公室,他的妻子和女儿仍待在白宫起居区。

欧内斯特告诉记者,发生炸弹威胁时,奥巴马人在白宫,但是安全人员认为他没有危险,所以在新闻简报室疏散时没有移动。

快报 | KUAI BAO

2014届中国大学毕业生平均月收入3487元

据中新社电 10日在北京发布的一份调查报告称,2014届中国大学毕业生的就业满意度为61%,毕业半年后平均月收入3487元。跟踪调查显示,中国大学生在毕业三年后收入翻番,大学教育的长期回报明显。

这份报告全称为《就业蓝皮书:2015年中国大学生就业报告》,由麦可思研究院撰写、社科文献出版社出版。

从职业类别和行业类别来看,2014届本科毕业生中,月收入最高的职业类别是“互联网开发及应用”(4582元),其次是“计算机与数据处理”(4562元)。

从行业来看,2014届本科毕业生中,从事“媒体、信息及通信产业”(4304元),其次是“金融(银行、保险、证券)业”(4291元)。

从用人单位的性质来看,去年的本科毕业生毕业半年后收入最高的单位是“中外合资、外资、独资”(4203元)。

环境保护税法征求意见:对超标排污可加倍收税

据中新社电 国务院法制办昨日将财政部、税务总局、环境保护部起草的《中华人民共和国环境保护税法(征求意见稿)》及说明全文公布,征求意见稿规定,对超标、超总量排放污染物的,加倍征收环保税。对依照环境保护税法规定征收环保税的,不再征收排污费。

城事 | CHENGSHI

河南奖励城镇独生子女家庭 父母满60岁每年奖960元

据新华社电 记者近日从河南省卫生计生委获悉,河南省今年正式建立城镇独生子女父母奖励扶助制度,全省城镇独生子女家庭,只要父母年满60周岁,每人每年均可领取960元奖励扶助金。

据了解,自从2005年起,河南省建立了农村独生子女父母奖励帮扶制度,凡是农村独生子女家庭的父母,只要年满60周岁,每人每月便可领取50元的补助。2012年补助标准增加到了每人每月80元。

深圳民间智库递改革万言书 批干部队伍骄懒松奢

据《深圳商报》 近日,一份《对深圳改革开放重大战略问题的建议》“万言书”,由民间智库深圳创新发展研究院递交到新一届市委、市政府领导班子“手里”。该文直面深圳改革徘徊不前的现状,痛批干部队伍中存在的“骄、懒、松、奢”现象,引发政界和媒体界的大讨论。

“万言书”下笔万言,其落脚点仍在“建议”二字。主笔者向市委市政府班子提出了11项重大改革建议,内容涵盖政府职能改革、户籍制度改革等方面。

数说 | SHU SHUO

1306.7万对

民政部网站10日公布了2014年社会服务发展统计公报。公报指出,2014年全国共有事业单位性质的婚姻登记机构2236个,办理婚姻登记的处数6797处。全国共依法办理结婚登记1306.7万对。据新华社

5.47万亿

中国机械工业联合会、中国汽车工业协会10日联合发布年度中国机械工业百强汽车工业三十强名单。数据显示,这130家企业去年合计完成主营业务收入5.47万亿元。

汽车三十强中,一汽、东风、北汽、广汽等7家入围世界500强。据新华社

3/4

国家卫生计生委10日召开新闻发布会,通报我国妇幼健康工作发展状况。国家卫计委妇幼司司长秦耕介绍,2014年,全国孕产妇死亡率下降到21.7/10万,较1990年的88.8/10万下降了约四分之三,提前一年实现了联合国千年发展目标。据新华社

黄山大观 | 小米公寓 PLUS 公寓

求学不易

首付7^起万
犒赏子女第一桶金

Ideal destination for residence in Asia-Pacific
亚太旅居梦想地

黄山度假房
12年托管经营
8%固定年收益

7.1合福高铁开通
1小时直达黄山



展示中心
合肥元一希尔顿酒店六楼

TEL.0551

63651777
63656666



每周六-免费看房车-直达黄山

项目地址

黄山·新安江南岸·新安大道与阳湖路交汇处

投资商:元一柏庄投资集团

整合推广:深悦观红(上海)

本资料一切图文均为参考之用,以政府最后批准文件为准开发商保留最终解释权